www.fraumohrsrasselbande.at www.getschoolcraft.com



www.fraumohrsrasselbande.at www.getschoolcraft.com



www.fraumohrsrasselbande.at www.getschoolcraft.com



www.fraumohrsrasselbande.at www.getschoolcraft.com



Zeichne mit Rechengeld!

4?7 €

37 €

43 €

50 €

32 €
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Zeichne mit Rechengeld!

5 €

40 €

35 €
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50 €
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Zehner und Einer
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Viele Plusrechnungen

27 + 3 T+ 6 = 33 + b =

12+ 7= 33 + 1= B+5 =
30+ 9= 35+ 4 = 273 + 6 =
23 + 1= N+ 4 = 3% + 5 =

20 + 5 = 32 + 3 = B3+ 3=
31+ 6 = b + 5 = 22 + F = 12 +5

18+ 1= 46 + b = 2+ b = 30 + 5 =
25 + 4 = M+ 9= %+ 1= 26 + b =
7+2= 3+ 9= 3+ 8 = W+ 8 =
21+ b = 2+ 8= T+ 5 = 6+ 3 =
3 + 6 = 3+ 1 = 30 + 3 = 32 + 8 =
10+ 8 = 22 + 3 = W+ 9 = 25 + 2 =
X+ b = 23+ 2 = 2+ 6= 10+ 5 =
30 + 2 = M+ 5= U + 6 = 22 + 1=
37 + 3 = 33+ 5 = M+ 3= 19+ 1=
37 + 1= 32+ 6 = 33+ 6 = 45 + 3 =
B+ 1= 20 + 9 = B+ 2= 22 + 5 =
30 + 8 = 20 + 1 = 22 + 4 = 1B+ 2 =
21+ 9 = T+ 1= 25 + 5 = 10+ 4 =
30 + 7 = B+ 7= 27 + 2 = 21+ 7 =
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Viele Plusrechnungen

25 +5
mn+9
25 + &
3 + 6
31 +5
40 + 9
33+5
n+ 7
28 + 1
0 + 8
33 + 1
L + 2
10 + 5
33+ 3
33+ 6
24 + 3
20 + 5
13+ 3
30 + 8
16 + 1

o + 1 =
N+ 9=
25 + 2 =
743 =
0+ 7=
T+ 6 =
N+ 1=
36 + b =
N+ 8=
30 + 6 =
28 + 2 =
20 + 7 =
35 + 3 =
Wy o+ by =
3 + 5 =
30 + b =
2N+ 8 =
3N+ 9=
20 + 1=
33 + 7 =
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17
30
1+
+0
12
19
23
30
37
31
+2
30
13
22
38
20
3l
2
31
16
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22
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Viele Plusrechnungen

1+ 8 b + 5 = 3N+ 7=

N+ 6= 23 + L = 26 + 3 =
12 + 8 = 25 + 3 = 30 + 5 =
20 + 8 = 37 + 2 = 7+ 2 =

10 + 9 = 42 + 8 = 28 + 2 =
1B+ 7= 23 + 2 = 20 + 7 = 32+ 6 =
21+ 3 = 36 + 2 = 2+ 2 = 24 + 3 =
M+ 5= W+ 1= 1B+ 6= 30 + 6 =
30 + 9 = 22 + # = 2+ 7= 18+ 2=
3% + b = 25 +5 = 35+ 4 = ¥+ 1=
24 + b = 3N+ 8 = 10 + 8 = 21+ 9 =
21+ 6 = L+ 4 = 37+ 3 = 30 + 7 =
2+ 6= 3N+ 9= 3 + 5 = 1B3+5 =
21+ b = MmN+ 9= 32+ 1= 25+ 1=
23 + 6 = 26 + 2 = 23+ 1= 6+ 3 =
23 +5 = 32+ 7= 13+ 3= 32 +8 =
N+ 1= 43 + 3 = 3 + 2 = N+ 7=
33+ 6 = 21+5 = 21+ 7 = 33+5 =
L+ 3 = 24 + 5 = 27 + 3 = N+ 8=
3N+ 4= 25 + I = 21+ 8 = 43 + 7 =
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Viele Plusrechnungen

2t + 3 W+ 6 = 3B+ k=

2+ 7= 3+ 1= B3 +5 =
30 + 9= 35+ k= 23 + 6 =

23 + 1= MmN+ b= 3 + 5 =

20 +5 = 32+ 3 = 13+ 3=
3+ 6 = A + 5 = 22 + 7 = 0 +5-=
18+ 1= L6 + L = 2+ 4 = 30 + 5 =
25 + b = N+9-= 6+ 1= % + 4 =
7+ 2= 3N+ 9= N+ 8= W+ 8 =
2+ 4 = 0+8 = T + 5 = 6+ 3 =
W+ 6 = 3+ 1= 30 + 3 = 30 4 8 =
0+ 8= 22 + 3 = Y+ 9 = 25 + 2 =
U+ b = 23 + 2 = 0+ 6= 0+5 =
30 + 2 = N+5 = A 4 6 = 22 4 1 =
37+ 3 = 33+ 5 = N+ 3= 19+ 1=
37+ 1= 32+ 6 = 33 + 6 = 45 + 3 =
3+ 1= 20 + 9 = 1B+2= 22 + 5 =
30 + 8 = 20 + 1= 22 4+ = B+ 9=
21+ 9= T+ 1= 25 + 5 = 0+ 4 =

30 + 7 = B+ 7 27

+
N
]

21+ 7=
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Viele Minusrechnungen

11
45
26
07
L
33
15
29
19
28
37
45

27

48 - 1 =
38 - 1 -
7 -7 -

47 - 6 =
B - 2 =

2 - 1=
42 - 2 =

o W7 - 7= __
o ®-5=___
o b8 - 8 = __ _

49 - 3 =
39 - 2 =

36 - 3=
48 - 2 =

35 -5 =
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% -5 =
48 - 6 =
48 - 5 =

% - 3 =
49 - 9 =

39 - 7 -
18 - 6=

8- 3=
7 - 6=

25 - 3 =
47 - 5 =

by - 2 =
27 - 2 =

17
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15
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28
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18
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Viele Minusrechnungen

18
19
+9
&
18
38
29
35
18
+5
16
3

22

36 -5 =
27 - 6 =
29 - 9 =
U - 1=
2 - 1=
U - 3 =
W - 1 =
49 - 4 =
28 - 7 =
19 -2 =
49 - 9 =
47 - 1 =
46 - 6 =
7 -7 -
2% - 2 -
42 - 1 =
19 -3 -
39 - 9 -
7 -5 -
23 - 3=
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45 - 1 =
23 - 1=
48 - 7 =
- 3=
49 - 6 =
25 - 1 =
1B - b =
29 - 5 =
47 - 5 =
36 - 1=
39 - 4 =
3 - 1=
19 -9 -
48 - 5 =
8- 1=
28 - 6 =
% -5 =
46 - 5 =
2% - 6 =
49 - 8 =
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Viele Minusrechnungen

27
1
22
3
37
%
38
39
47
2
2
17
3

+5

28 - 3 =
48 - 6 =
29 -5 =
28 - b =
19 -7 -
35 - 5 =
% - 2 =
28 - 7 =
49 - 9 =
39 - 7 =
28 - 6 =
49 - 8 =
36 -5 =
by - 3 =
27 - b =
48 - 7 =
35 - b =
5 -3 =
48 - § =
B - b =
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37 - 7 =
2-2-=
45 - 2 =
2% - 6 =
38 - 8 =
29 - 9=
47 - 6 =
28 - 5 =
49 - 1 =
49 - 7 =
29 - 7 =
39 - 5 =
38 - 7 =
5 -5 =
28 - 8 =
7 -6 =
7 -3-=
27 - 5 =
36 - 1=
48 - 1 =
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Viele Minusrechnungen

+9
19
+3
6
38
19
28
+9
28
39
28
29
&

3l

49 - 6 =
38 - 6 -
48 - 7 =
45 - b =
19 -2 =
U - 3 =
47 - 5 =
35 - 5 =
42 - 2 =
48 - 3 =
% - 6 =
13- 1=
by - 2 =
46 - 3 =
27 - 3 =
5 -5 =
49 - 3 =
7 -5 =
B -8 =
36 - 1=
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7 - 1=
27 - 6 =
37 - 7 =
26 - 4 =
19 -5 =
13- 3=
B - 2=
28 - 1=
48 - § =
47 - 6 =
23 - 1=
39 - 3=
38 - 3 -
35 - 2 =
8- 5=
39 - 8 -
46 - L =
7 -7 -
38 - 1 -
25
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Erginzen bis %0

33
39
30
35
37
32
36
31
38
3k
38
36
36
36
37
39
38
39
32
31
31
3k

- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
- 40
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35
32
3k
39
32
31
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3k
32
31

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

+0

39
37
30
3k
31
39
37
38
37
33
33
32
31
36
38
3k
39
35
31
37
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Erginzen bis 50

40
46
49
11
43
42
47
Ly
48
48
45
48
48
48
Ly
46
49
47
47
43
49
47

= 50
= 50
= 50
= 50
= 50
= 50
= 50
= 50
= 50
= 50
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= 50
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Rechne iiber den Zehner

22

27
13
19
38
18
29
(s
35
39
38
39
18
16

19+ 2 =
38+ 5 =
36+ 9 =
37 + 6 =
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37 4 b =
2% + 9 =
745 =
3 + 7 =
% + 7 =
19+ 7 =
33 + 8 =
5+ 8 =
2% + 5 =
%+ 5 =
19+ 3 =
37+ 7 =
25 + 8 =
33 + 9 =
38 + 7 =
D + 7 =
7+ 9-=
37+ 9=
7+ 7=
07 4 6 =
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Rechne iber den Zehner

19+ 2 = B+ 6=__ 16+ 8 =

27 +5=__ B+3=__ 2% + 7 =

29+5=__ 39+2=__ 28 + L =

B+ 7=__ 6+9=__ 18+ 9=

39 + b= 234+9=__ 35 + 9 =

B+ b= 38 +3=__ % + 6 =

3B+ 6= 38 +8= 7+7=__ U+ 7=
38+ 7= B+ 6= %+ 9= 6+5=___
2 +9=___ 27 + b= 36 +8=__ 27+ 6= __
% +8=__ 37+ b= 39+8=__ 25 +8=___
9+7=___ 39+ 7= 33+9=__ 3+ 6= ___
5+8=__ 324+9=__ 29 +8=__ 38+ 6=
28 +9=__ 3B+ 7= 36+ 6= 23 +8=___
28 +3=___ 29 +2=__ 6+ 7= __ 37+ 9=
3+ 9= 3 + 8= B+6=__ 36+ 7=
B+8=__ 3+ 7= T+ 9= __ A + 8=
9+8=___ 7+ b= 28+ 6= 28+ F=___
7+5=__ % +9=__ %+ 7= 37 + 5= __
39+ 6= 29 +3=__ 7+b=__ 2% +5=___
38 + 5 = T+ 8 = 18+ 5 = 36 + 9 =
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Rechne iber den Zehner

39 + 2

16
28
18
2l
15
17
36
16
27
38
19

12

+

+

8
6

37
07
19
37
35
07
2%
2%
1
18
38
39
39
39
37
39
17
34
33
18

+

+
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Rechne iber den Zehner

18+ 6 7+ 7 = 7+ 4 = 38 + 7 =

6+ 9 = 38 + 6 = 28 + 7 = 28 + 6 =
29 + 2 = 36 + 5 = 29 + 9 = 7+ 6 =
39 + 2 = 18 + 3 = U+ 7 = 33 + 8 =
29 + L = T+ 8 = 2% + 7 = 35+ 9=
38 + L = 3 + 9 = 37+ 7 = 37+ 8 =
27 + 5 = 38 + 8 = 7+ 9= 25+ 8 =
35 + 6 = 6+ 7 = 29 + 3 = 19+ 7 =
6+ 6 = 25+ 6 = 37+ 5 = 18 + 8 =
9+ 2 = 39 + 3 = 38 + 3 = o 4+ 9 =
B+ 8 = 07+l = 28 + 3 = 39 + 6 =
9+ 4 = 18 + b = 39 + 5 = 18+ 7 =
37+ 6 = 38 + 5 = 38 + 9 = 36 + 7 =
23 + 8 = 36 + 6 = 28 + 8 = 7+ 5 =
18 +5 = 35 + 8 = 2% + 8 =
7+ 8 = 29 + 7 = 27 + 6 =

29 + 6 = 19+ 8 = 39 + 7 =

25 + 9 = 3+ k= 1B+ 3=
28 + It = b+ 8 = 39 + 4 =
28 + 5 = 2+ 9= 26 + 6 =
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Rechne unter den Zehner

31

33
T
46
43
32
11
22
17
23
43
23
46
42
23

33
11

1
21
Ly
Ly
22
45
23

1
48

22
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Rechne unter den Zehner

1
25
32

1
31
36
22
31
12
42
21
23
Ly

1
36
21
28

1
43
17

43
21
15
07
2
13
1.
32
23
23

1
22
42
15
45
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31
3
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1
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Rechne unter den Zehner

32
ol
32
35
33
23
36
Ol
31

{0
41
31
42

22

33 -5 =
by - 9 =
2 -6 =
2N -7 =
42 - 8 =
4 - 3 =
3 -5 -
25 - 8 =
7 -9 -
¥ - 2 =
2 -2 =
1 - 8 =
35 - 6 =
27 - 9 =
46 - 7 =
2 -5 =
5 -8 =

2 -7 -
13 -9 -
47 - 9 =
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21
22
43
31
Ly
12
43
26
2
"
21
42
32
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15
21
33
22

1

32
11
31
22
31
i
3
43
23
45
{5
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1
12
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Rechne unter den Zehner

M- 2= ¥ - 3 = 48 - 9 = 36 - 7 =
22 -8 = M-3-= 2% - 9 = M-8 -=
22 - 9= 36 - 9= B - 6= 33 -5 =
35 - 8 - U - 5 = 3-8 = M-5-=
M-k = 43 - b = 32 - 4 = 36 - 8 =
2 -3-= 43 - 6 = 45 - 6 = 42 - b =
2 -3 = 22 -3 = % - 7 = by - 7 =
3 -2 = 13 -5 = 38 - 9 = 4 - 8 =
2 -7 - -9 = 2 -4 = 13-9-=
13- 7= T 2 -7 = 46 - 8 =
23 - 6= ¥ - 2 = 3 - 5 = 5 - 7=
T - 7 = 23 - 4 = M- 6= 32 -9-=
42 - 7 = 3 - 6 = 32 -5 - 22 - 4 =
2 -5 = 32 - 6= 8- 9= 5 - 9=
13- 6= 2 -8-= 37 - 8 =
by - 8 = 2% - 8 = 7 -8 =
21 -2 = 21 -8 = 33 - 4 =

3 - 7= 32 -8 = 3 -5-=
1 -8 = B -4 = W - 7 =

by - 5 = T - 6 = 07

I
(0]
Il
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